Att upptäcka ett mönster
Material: Detta blad, 2 spelmarker (mynt, knappar e.d), 7 stora gem (1 gem skall täcka 2 rutor)

Spelare 1: Lägger ut två spelmarker på 2 valfria rutor på spelplanen.

Spelare 2: Försöker täcka alla de övriga rutorna med sina gem. Varje gem skall täcka 2 rutor
Hur måste spelmarkerna läggas för att det skall vara omöjligt för spelare 2 att täcka alla de övriga rutor?

Hypotes:_________________________________________________________________________________________________________

Spela några gånger på vardera brickan och försök hitta svaret!
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Lösning: 
Om spelare 1 lägger sina marker på 2 udda rutor eller 2 jämna rutor blir det omöjligt för spelare 2 att täcka alla de övriga. 
Om spelare 1 lägger sina marker på 2 färgade eller 2 ofärgade rutor blir det omöjligt för spelare 2 att täcka alla de övriga.
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